6. Au chateau

&

Réponds par V (vrai) ou F (faux).

Loiseau d’or est enfermé dans la cage d’or.

Le jeune homme pose 'oiseau dans la cage d’or.
Aussitdt, oiseau s’échappe par la porte ouverte.

Le cri strident réveille les soldats.

Réponds.

Ot le fils du roi fut-il emmené ? I¢ fls du 20l Qb emmens
PV UBOTL.

A quelle peine le tribunal condamne-t-il le jeune homme ? £ bl

condamme & mork.

Coche ce qui est vrai.

A quelle condition, le roi laissera-t-il la vie sauve au jeune homme ?
celle de lui ramener le cheval d’or.

O celle de réussir & courir plus vite que le vent.

Quaura-t-il en récompense ?

(J il aura le cheval dor. il aura loiseau d’or.

Compléte avec les adjectifs - J@LUTL@ - mxﬂm/uguqme s ndveilies < shuireml. .
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Conjugue les verbes au passé simple comme sur le modale.
il arrive : il arriva ilentre: W endna,
il 5 JB . S
il déclare : i, declana, il trouve : L, Lrouwua,

)

il pousse : il [LOtLssa, il songe: L songea

Ecris et retiens I'orthographe de deux mots.
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